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Tematica:  

În teza de doctorat, pot fi abordate diferite aspecte legate de achiziția limbii române ca 

limbă străină/nematernă (RLS/RLNM). Bunăoară, se pot realiza/analiza/interpreta corpusuri 

conținând mostre de micro- sau interlimbă, din punct de vedere fonetic, morfologic, sintactic, 

lexical, sociolingvistic, pragmatic și/sau didactic, cu scopul de a configura cât mai detaliat 

profilul științific al limbii române corespunzător nivelurilor de competență lingvistică din 

Cadrul European Comun de Referință pentru Limbi (CECRL – A1, A2, B1, B2). În egală 

măsură, asemenea corpusuri pot fi analizate și din perspectiva abordării lexiculturale a achiziției 

limbii române de către vorbitorii nonnativi, a reprezentărilor sau a comunicării interculturale, 

precum și a medierii.  

 
Nota 1.  În funcţie de tema aleasă, în tratarea subiectelor se va ţine cont de direcțiile de 

cercetare trasate în bibliografia de mai jos.  

 
Nota 2. Corpusurile de microlimbă scrisă se pot realiza pe baza materialelor de 

specialitate din domeniul achiziției limbii române ca limbă străină/nematernă sau a unor 

înregistrări cu situații autentice de comunicare exolingvă, pentru microlimba orală. Corpusurile 

de interlimbă pot fi întocmite pe baza producțiilor orale și scrise ale vorbitorilor nonnativi din 

diferite contexte de achiziție a RLS/RLNM/RL2. Pentru analiza și interpretarea datelor 

lingvistice de acest tip, se va face apel atât la bibliografia de specialitate românească, cât și la 

bibliografia străină din domeniul achiziției limbilor, însă reperele de referință fundamentale 

pentru definirea nivelurilor de competență vor rămâne CECRL și suplimentul la acesta, publicat 

în 2018, Companion Volume.   

 

mailto:elenaplaton99@yahoo.com


Examenul/evaluarea candidaţilor constă într-o probă scrisă, care va conține un subiect de 

general privitor la achiziția unei limbi ca L2 și unul referitor la subiectul tezei de doctorat, şi 

într-un interviu (probă orală), în cadrul căruia candidatul/candidata va trebui să-şi expună 

succint direcţiile de analiză avute în vedere în elaborarea tezei de doctorat, în prezenţa comisiei 

desemnate.  
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